
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción
Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 6 6 – 27.500 165
 Remolacha azucarera 3.911 48.384 52.295 31.490 83.654 4.170.442

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 4.445 48.194 52.639 549 1.105 55.731
 Lino textil ( fibra ) (1) 2 – 2 1.200 – 2
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 1 1 2 – 1.400 1

PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 18.742
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 19 – 19 1.052 – 20
 Cáñamo para semilla – – – – – –
 Cacahuete – 30 30 – 3.300 99
 Girasol 650.060 80.759 730.819 1.073 2.168 872.687
 Cártamo 99 11 110 809 1.473 96
 Soja 14 237 251 1.214 3.086 748
 Colza 8.184 2.701 10.885 1.740 2.435 20.816

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) – 1.722 1.722 – 2.885 4.969
 Anís 2.135 137 2.272 655 1.500 1.603
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 62 74 136 9 17 1.843
 Menta ( en verde ) 1 10 11 2.500 1.930 22
 Cominos 18 30 48 1.000 3.540 125
 Regaliz 21 102 123 1.000 15.500 1.602

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) – 9.792 9.792 – 3.179 31.127
 Lúpulo ( en seco ) 5 493 498 1.600 1.645 819
 Achicoria (raíz en verde) – – – – – –
 Lavanda y lavandín 2.710 244 2.954 2.072 10.923 8.282
 Otros cultivos industriales 3.462 5.600 9.062 975 1.905 14.044

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 675.149 198.547 873.696 – – –

 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.

 (1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como oleaginosa,  por lo que la 
superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñama para semilla son varie
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